Opération Solidarité Haïti 2013

Bonjours à tous,

Une deuxième mission de la MINUSTAH avec les pompiers de Port-au-Prince tire a sa fin pour moi. Je rentre au pays ce 19 février 2013  après une année en sol Haïtien. En 2006, j’avais mentionné que mon prochain défi était de trouver des boyaux incendie pour équiper les camions. Je peux maintenant dire mission accompli grâce au service de protection des incendies de Québec.

Ce n’est pas des boyaux que vous avez fait don, mais d’une machine hydraulique d’expansion pour raccords à tuyaux. A partir de ce jour, les Sapeurs Pompiers de PAP peuvent réparer leurs propres boyaux incendies. C est une amélioration MAJEUR POUR LA CASERNE.

Le tout a découlé de la visite du Chef Poitras ainsi que Monsieur le Maire au mois de décembre 2012. L’idée de la machine a surgit et il n’en fallait pas plus pour lancer le projet. Lors de mon congé pour le temps des fête, j’ai été suivre une formation sur l’utilisation de la machine à votre centre de formation. Je dois souligner le professionnalisme et l’accueil que vous m’avez fait. Je fais une mention honorable à Mme Danielle Dompierre pour son excellent travail sur le manuel d’utilisation de la machine hydraulique (texte et photos couleur) remis aux pompiers lors de la formation en Haïti. Une mention honorable aussi a mon excellent instructeur M, Clément Fiset qui au cours de cette journée m’a transmis son savoir faire ainsi qu’a tout le personnel du centre de formation, le site SIPQ qui m’a permis de revoir mon bon ami Jeff Daigle (Bravo pour ton courage !)

Le défi était de transporter cette machine de 225 lbs par avion. Rien n’est facile pour envoyer des colis en Haïti. J’ai demandé à M. Fiset de séparer la machine en deux, de la vider de son huile et de placer le tout dans deux poches bleu (Hockey). J’ai tenté en vain de les apporter avec moi lors de mon retour de vacance, mais le poids est trop lourd. Ca doit partir par Avion Cargo. Avion Cargo signifie DOUANNE ET PAPERASSE en sol Haïtien. Mais bon on doit faire avec. Avec quelques contact déjà établi de longue date, ce fut une formalité de récupérer la machine.
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    La machine dans les poches bleues 

Étape suivant, la remonter…… Je n’ai pas d’outils ici !. Je contacte un bon ami a moi Canadien qui travail au garage de la Police Haïtienne. Je trouve aussi de l’huile hydraulique dans un centre de machinerie lourde et me dirige vers ce garage à la limite de Cité Soleil (Bidonville).  Sous un soleil de plomb de 33 degré, on a assemblé la machine non sans difficulté dans une boite de camion !
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Mon bon ami Laurier Legault en train de remonter la machine.

Puis ce 28 janvier, j’avais réuni une équipe de cinq hommes pour suivre la formation. La troupe est arrivée avec un véhicule de service des pompiers. L’état du véhicule laisse imaginer le reste de la flotte. Les sapeurs pompiers étaient tous emballé, émerveillé de voir la fameuse machine hydraulique. J’avais aménagé une salle de formation dans un conteneur de la MINUSTAH inutilisé.
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  Le camion de service
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La salle de formation
Tout au long de la journée, ils ont été attentifs à la formation. Livre de formation en main de Mme Dompierre , ils ont pratiqué et pris des notes. J’avais demandé aux pompiers d’apporter des boyaux à réparer. Je dois dire qu’après le premier raccord réparer, ils ont tous applaudis et se serrais la main. C est peut dire combien cette machine est une avancé technologique pour les pompiers.  Vous leur avez fourni un outil pour réparer leur propre matériel !
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             Un pompier à l’œuvre                                       Ici on prend la mesure
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                          Guy Chéri, le responsable des équipements
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                 Un pompier qui prépare le mandrin
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                                   Toute l’équipe après le premier boyau réparé

Ce 30 janvier 2013, j’ai organisé une petite cérémonie modeste pour la remise officielle de la machine hydraulique au chef Grégory. J’avais aussi préparé pour l’occasion un certificat de compétence pour les sapeurs ayant suivi la formation. 
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                        Solidarité pompier Haïti – Québec c’est des liens pour la vie.

Constable Jean-François Bégin

2871 SPVQ

