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	Fin de mandat




Québec, le 28 novembre 2007,

En 1999, j’ai donné mon nom comme bénévole. À l’époque Jean-Guy Giguère qui tenait le flambeau avec brio avait prédit que je ne ferais pas plus de 6 mois.

Depuis ce temps, bien que n’étant pas celui qui parlait le plus dans le comité. Après le dépouillement de 2001 il est devenu évident qu’il fallait resserrer la façon de distribuer les cartes afin que le enfants bénéficient de notre dépouillement, sans en abuser. C’est pourquoi mon épouse et moi avons proposé de nous occuper de cette partie du travail. Nous sommes partis avec une énorme liste. Nous avons cherché un moyen de vraiment atteindre ceux qui en avait vraiment besoin. C’est à ce moment que nous avons décidé de resserrer la vis avec les organismes afin d’avoir un contrôle. Par la suite, d’année en année une moyenne constante d’environ 500 se sont présentés annuellement.

J’ai accepté le mandat de président. Il y a une grande équipe qui travaille dans l’ombre du dépouillement, cela de façon régulière tout au long de l’année. Pour n’en nommer que quelques uns, il faut penser à ceux qui s’occupent du transport, ceux qui s’occupent du tournois de golf et tout ceux comme vous qui sont toujours là beau temps mauvais temps pour nous aider à donner un peu de bonheur à ces enfants. 

Pendant mon mandat j’ai consacré mes premières 6 heures à vendre des billets avec Jean-Guy. 6 mois ont passé, 6 ans ont passé et le 60ième est passé. 

Pendant toutes ces années, ma famille s’est agrandi et les enfants grandissent vite. Ceux-ci ne seront plus petits pour longtemps. Ils ont maintenant de plus en plus d’activité qui nécessitent notre présence à mon épouse et moi. Les parents qui envoient leurs enfants faire des activités pour s’en débarrasser et de les laisser seul pendant leur activité va à l’encontre de nos principes. Nous sommes devenus ce genre de parents aujourd’hui parce que un de nos fils participait à son premier tournois de Basket-ball.

J’ai retenu une phrase cette semaine, Quand tu as besoin d’aide, demande à une personne très occupée, car une personne très occupée trouvera le moyen de donner un coup de main.

Mon épouse et moi avons chacun un travail à temps plein qui nous demandent très souvent plus de 40 heures par semaine.  C’est souvent par un tour de force que nous réussissons à concilier nos carrières, notre bénévolat et nos enfants. Mais le plus important sera toujours nos enfants. 

Je crois avoir accompli les mandats qui m’avaient été donnés et le moment est venu de me retirer complètement du comité de l’arbre de Noël.

J’ai été bien heureux de pouvoir travailler avec vous à tous ces dépouillements, je vous remercie de votre présence et de votre collaboration. Je souhaite bonne chance à la nouvelle équipe qui prendra la relève. 

En remerciement pour les bénévoles de l’ombre qui n’hésitent pas à donner un coup de main même lorsqu’ils sont malades, blessés ou fort occupés, j’ai quelques petits présents à offrir.

René Bédard

Président de l’arbre de Noël des Pompiers de la Ville de Québec

