Bonjour à tous,
Jeudi le 24 avril  sera pour moi une journée inoubliable chargée d'émotion, car je quitterai mon poste d'officier au Service des Incendies.  J'ai eu la chance en 1974 de débuter ma carrière au sein de la Ville de Ste-Foy ; 17 ans comme policier-pompier et un autre 17 ans comme officier au combat,  dont les 6 dernières années au sein de la Ville de Québec. 

Merci à l'organisation municipale de Ste-Foy d'avoir cru en moi, de m'avoir donné les moyens nécessaires à devenir un employé compétent, heureux et fier de son implication au cours de ces 28 années.  Pour mes confrères de Ste-Foy, ce fut  des moments inoubliables d'avoir mis au monde notre propre service incendie en 1991.  Merci à vous pour votre soutien car ces 10 années  à vos côtés  furent  grandement appréciées.   

Pendant toutes ces années au service des citoyens de la grande ville de Québec, j'ai côtoyé des gens formidables.   C'est avec fierté que je quitte mon poste de Capitaine à la caserne # 8 de Charlesbourg, sans pour cela oublier l'accueil chaleureux et le respect que vous m'avez démontré tout au long de mes 6 dernières années. Pour moi, ce fut facile d'accomplir de grandes réalisations, si ce n'est la rénovation de votre caserne et la modernisation de votre flotte incendie.  Merci aux 4 pelotons de la caserne #8 d'avoir accepter "un  p'tit gars de Ste-Foy" parmi les vôtres. 
Le 11 septembre 2001 restera marqué à tout jamais dans le monde de l'incendie, il y va de même pour nous ex-officiers de Ste-Foy lors des nominations en poste pour le service des incendies de la Ville de Québec. Tous n’auront pas atteint ce à quoi ils aspiraient, mais je n’ai pas été perdant et soyez assurés que je vais conserver que les beaux et bons moments passés en votre compagnie.  Le métier de pompier est très valorisant et j'espère que vous réalisez votre chance d'accomplir un travail qui est grandement estimé de la population. 

Je ne suis pas encore prêt à tourner cette page de ma vie, car c'est une préretraite qui m'attend.  Étant Directeur incendie à la municipalité de Stoneham, je vais continuer d'offrir un service de haut niveau à nos citoyens, tout en ayant un grand respect pour les pompiers qui m'accompagnent depuis déjà 28 ans.  

A quand ma retraite me direz-vous ?  Au moment où je n'aurai plus le feu sacré.  

Je tiens à adresser un merci tout spécial à spiq.ca de produire cette lettre car grâce à votre professionnalisme, je resterai en contact direct avec notre organisation incendie.

 Au plaisir de se revoir !

Jean-Marc Nolin,  Capitaine
Caserne 8 

